

### **3/2020. ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK – MAGYAR KAJAK-KENU SZÖVETSÉG**

Készült az MKKSZ Elnökség 2020. május 8. napján 10:00 órára összehívott online rendkívüli ülésén.

Az Elnökségi ülés megtartására elektronikus hírközlő eszköz útján került sor, a Zoom Videókonferencia alkalmazás használatával. Valamennyi elnökségi tag és alább felsorolt meghívott megkapta a hozzáférést és személyében beazonosítható módon volt jelen.

**Jelenlevő Elnökségi tagok:** Schmidt Gábor, Kárai Péter, Apáthy Endre (1. határozatot követően), Faludy András, Petrovics Kálmán, Benkő Zoltán, Horváth Gábor, Dr. Bácskai János (2. határozatig), Csabai Edvin, Sztanity László, Kálmán Tibor (1. határozatot követően), Dr. Nyergesné Dr. Farkas Gabriella (1. határozatot követően)

**Jelenlévő meghívottak:** Dr. Baráth Etele, Horváth Péter, Kubina Ádám, Boros Gergely, Alács Tibor, Sütő András, Hüttner Csaba, Weisz Róbert, Makrai Csaba, dr. Molnár Mária

**1/2020/3. Elnökségi határozat** (9 igen, egyhangú)

Az emlékeztetőt Petrovics Kálmán hitelesíti.

**2/2020/3. Elnökségi határozat** (12 igen, egyhangú)

Az Elnökség a napirendet jóváhagyja.

#### Napirend:

1. Döntés a Magyar Kajak-Kenu Szövetség sportegészségügyi tevékenységével kapcsolatos további lépésekről  
Előterjesztő: Schmidt Gábor elnök, Kárai Péter gazdasági és vagyongazdálkodási alelnök
2. Egyebek
  - a) Versenynaptár módosítása
  - b) Tagszervezet kilépésének tudomásul vétele
  - c) Sportlétesítmény-fejlesztési támogatás átcsoportosítása

**3/2020/3. Elnökségi határozat** (10 igen, Horváth Gábor tartózkodás)

Az Elnökség felkéri a gazdasági és vagyongazdálkodási alelnököt, a fejlesztési alelnököt, a gazdasági igazgatót és a fejlesztési és vagyongazdálkodási igazgatót, hogy a Szövetség egyszemélyes gazdasági társaságának, a LIFELIKE Egészségügyi és Diagnosztikai Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságnak a teljes átvilágítását végezze, végeztesse el, vizsgálja meg a Kft. helyzetét, és felhatalmazza az alelnököt, hogy ennek eredményeként, valamint a számviteli beszámoló (mérleg) ismeretében az alelnökök és az igazgatók javaslata alapján az elnökségi ülésen a szóbeli előterjesztésben elhangzott lehetőségek közül döntsön a gazdasági társasággal kapcsolatos további teendőkről.

**4/2020/3. Elnökségi határozat** (11 igen, egyhangú)

Az Elnökség felkéri a főtitkárt, a szakmai igazgatót és a fejlesztési és vagyongazdálkodási igazgatót, hogy 2020. június 30. napjáig készítsen javaslatot arra, hogy a kajak-kenu sportágspecifikus sportélettani és diagnosztikai szakértői rendszer és tehetségmenedzselési program megvalósításához szükséges intézkedésekről szóló 1840/2016. (XII. 23.) Korm. határozattal összhangban a kajak-kenu sportág számára és érdekében a sportágspecifikus egészségügyi és diagnosztikai tevékenység legkésőbb 2020. szeptember 1. napjától milyen formában, hogyan folytatandó és indítható újra.

**5/2020/3. Elnökségi határozat** (11 igen, egyhangú)

Az Elnökség a 2020. évi versenynaptár módosítását a szakmai igazgató előterjesztése szerint elfogadja.

**6/2020/3. Elnökségi határozat** (11 igen, egyhangú)

Az Elnökség tudomásul veszi a Polgári Vízisportegyesület (4090 Polgár, Selypesköz Tanya 1/B., nyilvántartási szám: 09-02-0000680) tagszervezet kilépését. A kilépés nem mentesíti az Egyesületet a tagsága idején keletkezett kötelezettségei alól.

**7/2020/3. Elnökségi határozat** (11 igen, egyhangú)

Az Elnökség támogatja, hogy a Szövetség az elnök előterjesztése szerint kezdeményezze a „16 kiemelt sportág sportlétesítmény-fejlesztésének támogatása” előirányzat infrastruktúra fejlesztési programjához kapcsolódó BMSK-III-004/0112/2016. számú támogatási szerződés módosítását, mely alapján a síófoki edző- és képzőközpontra rendelkezésre álló forrás átcsoportosításra kerül a Rétközi-tavi Észak-Kelet Magyarországi regionális utánpótlás központ kialakítására.